

Handwritten signature



ΣΥΜΒΑΣΗ ΣΥΜΦΩΝΗΣΗΣ ΔΙΚΤΥΟΥ
ΑΡ. ΠΑΡΟΧΗΣ 40164062-01

2-01

ΣΥΜΦΩΝΗΣΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ
N=6

ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΠΑΡΟΧΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

ΚΟΥΤΣΟΡΕΒΥΘΗ - ΡΟΖΑΚΗΣ ΟΕ
ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΣ 209 - ΒΟΛΟΣ
ΤΗΛ: 21210 38222
ΦΑΞ: 21210 79468 - ΔΟΥ: ΒΟΛΟΥ

ΚΟΥΤΣΟΡΕΒΥΘΗ - ΡΟΖΑΚΗΣ ΟΕ
ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΣ 209 - ΒΟΛΟΣ
ΤΗΛ: 21210 38222
ΦΑΞ: 21210 79468 - ΔΟΥ: ΒΟΛΟΥ

Θέση
Χαρτοσήμου

και τ

Διεύθυνση Ακινήτου

ΚΟΥΤΣΟΡΕΒΥΘΗ - ΡΟΖΑΚΗΣ ΟΕ
40164062-01

Δημητριάδος 259
ΒΟΛΟΣ

N=6

(που θα λέγεται στο εξής «Καταναλωτής»), συμφωνήθηκαν τα εξής:

1. Ο Προμηθευτής θα χορηγεί στον Καταναλωτή εναλλασόμενο ρεύμα 50 περιόδων ΤΡΛ φασικό, τάσεως 230V βολτ, ισχύος περίπου 13,5 ΚVA. Ο Καταναλωτής θα παίρνει το ηλεκτρικό ρεύμα απ' τον Προμηθευτή και θα το χρησιμοποιεί σύμφωνα με το Τιμολόγιο αριθ. 135 και τους «Γενικούς Όρους και Συμφωνίες», που έχει καθιερώσει ο Προμηθευτής, για την Παροχή Ηλεκτρικού Ρεύματος σε Καταναλωτές, για μια αρχική χρονική περίοδο έτ από την ημερομηνία παροχής ή προσφοράς του ρεύματος, που αποδεικνύεται από τα έγγραφα του ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε. ή τα παραστατικά ηλεκτροδότησης. (Η ημερομηνία προσφοράς του ρεύματος θα λαμβάνεται υπόψη στην περίπτωση που ενώ ο Προμηθευτής είναι έτοιμος για την παροχή ρεύματος αυτή καθυστερεί από υπαιτιότητα του Καταναλωτή).
2. Ο Καταναλωτής δηλώνει ότι συμφωνεί με το πιο πάνω Τιμολόγιο και τους «Γενικούς Όρους και Συμφωνίες» που το περιεχόμενο τους του γνωστοποιήθηκε από τον Προμηθευτή. Το Συμβόλαιο αυτό θα παρατείνεται αυτόματα, ύστερα απ' τη λήξη της αρχικής διάρκειάς του, για διαδοχικές περιόδους ενός έτους, εκτός αν ο ένας από τους συμβαλλομένους γνωστοποιήσει στον άλλο με έγγραφο του και μέσα το πολύ σε 30 ημέρες - όχι όμως και λιγότερο από 10 ημέρες - πριν να λήξει κάθε μια απ' αυτές τις περιόδους, ότι θέλει να λυθεί το Συμβόλαιο.
3. Ο Καταναλωτής είναι υποχρεωμένος, με την παρουσίαση του σχετικού λογαριασμού να καταβάλλει στον Προμηθευτή το χρηματικό ποσό που αντιστοιχεί στο ρεύμα που του προσφέρθηκε ή του χορηγήθηκε με βάση το Συμβόλαιο αυτό.
4. Σε περίπτωση αλλαγής της διεύθυνσής του ο Καταναλωτής είναι υποχρεωμένος να ειδοποιήσει σχετικά τον Προμηθευτή πριν από την αλλαγή αυτή. Ο Καταναλωτής στην περίπτωση αυτή είναι υπεύθυνος για την πληρωμή των ελάχιστων ορίων χρέωσης καθώς και για κάθε άλλη παροχή ρεύματος στο ακίντο που εγκατέλειψε έως την ημέρα που ο Προμηθευτής, που θα έχει ειδοποιηθεί σχετικά, θα διακόψει την παροχή. Η διακοπή αυτή της παροχής γίνεται μέσα σε λογικά δυνατά χρονικά διάστημα από την ειδοποίηση (όχι όμως λιγότερο από τρεις μέρες).
5. Αυτό το Συμβόλαιο, το πιο πάνω Τιμολόγιο, και οι «Γενικοί Όροι και Συμφωνίες», αποτελούν το σύνολο της συμφωνίας μεταξύ του Προμηθευτή και του Καταναλωτή, για την παροχή και πληρωμή του ηλεκτρικού ρεύματος, που θα γίνεται με βάση αυτό το συμβόλαιο και αντικαθιστούν και καταργούν κάθε προηγούμενη σύμβαση παροχής ρεύματος που η συμφωνία αυτή καλύπτει.
6. Ο Προμηθευτής έχει πάντοτε το δικαίωμα να αλλάξει τα Τιμολόγια και τους «Γενικούς Όρους και Συμφωνίες» χωρίς να ειδοποιήσει επίσημα τον Καταναλωτή. Αντίτυπα του σχετικού Τιμολογίου και των «Γενικών Όρων και Συμφωνιών» βρίσκονται στα γραφεία της Επιχείρησης και μπορεί να ληφεί γνώση αυτών ο Καταναλωτής.
7. Η εξόφληση των λογαριασμών που εκδίδονται σύμφωνα μ' αυτό το Συμβόλαιο θα γίνεται, ανάλογα με το σύστημα που εφαρμόζεται στην Περιοχή που ανήκει ο Καταναλωτής, στον εξουσιοδοτημένο εισπράκτορα της Επιχείρησης, ή στα Γραφεία της ή στα οριζόμενα απ' αυτή Πρακτορεία ή φυσικά ή νομικά πρόσωπα τα εντεταλμένα για την είσπραξη

- των λογαριασμών και μέσα σε επτά (7) ημέρες από την ημερομηνία που επιδόθηκε ο λογαριασμός στον καταναλωτή για εξόφληση. Σε περίπτωση που ο λογαριασμός δεν εξοφληθεί όπως ορίζεται πιο πάνω τούτο θα δίνει το δικαίωμα στην Επιχείρηση: α) να διακόψει αμέσως την παροχή και να επιβαρύνει τον καταναλωτή με όλη τη δαπάνη της διακοπής επανασυνδέσεως και β) να αναπροσαρμόσει το ποσό της προκαταβολής καταπόνησης ηλεκτρικού ρεύματος κατά την κρίση της.
9. Σε περίπτωση λήξης της σύμβασης, κατά τη διάρκεια της αρχικής χρονικής περιόδου, σύμφωνα με την παράγραφο 5 η για οποιοδήποτε άλλο λόγο, εκτός εάν η λήξη οφείλεται σε υπαιτιότητα του Προμηθευτή, ο καταναλωτής είναι υποχρεωμένος να καταβάλει αμέσως στον Προμηθευτή τα ελάχιστα όρια χρέωσης, που ορίζει το Τιμολόγιο που θα ισχύει τη στιγμή της λήξης της Σύμβασης, για τον υπόλοιπο χρόνο της πιο πάνω περιόδου.
10. Σε περίπτωση που ο καταναλωτής, κατά την υπογραφή αυτού του Συμβόλαιου, ηλεκτροδοτείται με συνεχές ρεύμα ή με εναλλασσόμενο όχι όμως της ίδιας τάσης μ' αυτό που παρέχει ο Προμηθευτής, ο καταναλωτής είναι υποχρεωμένος μέσα σε τρεις μήνες από τη σχετική ειδοποίηση του Προμηθευτή προς αυτόν, να αλλάξει την εσωτερική του ηλεκτρική εγκατάσταση, για να είναι δυνατή η σύνδεση της με τα δίκτυα διανομής του Προμηθευτή. Για την αλλαγή αυτή εφαρμόζονται οι διατάξεις του Νόμου 3307/1955. Η μη συμμόρφωση του καταναλωτή στον όρο τούτο, δίνει στην Επιχείρηση το δικαίωμα να κόψει αμέσως την παροχή και να καταγγείλει το Συμβόλαιο.
11. Ο καταναλωτής αναγνωρίζει την αποκλειστική κυριότητα του ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε. στις γραμμές και στις εγκαταστάσεις που αυτός κατασκεύασε για την ηλεκτροδότηση του, καθώς και το δικαίωμά του για τη χρησιμοποίησή τους κατά τη κρίση του για την εξυπηρέτηση οποιοδήποτε άλλου καταναλωτή.
12. Ο ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε. έχει το δικαίωμα να προσέδωσει στους λογαριασμούς που εκδίδει σύμφωνα με το Συμβόλαιο αυτό, οποιοδήποτε άλλη οφειλή του καταναλωτή προς τον ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε. που προέρχεται από οποιαδήποτε αιτία και κυρίως από καταναλώσεις ηλεκτρικού ρεύματος που έγιναν με βάση προηγούμενο συμβόλαιο με αυτόν, σε οποιοδήποτε άλλο ακίνητο από το οποίο μετοίκησε. Στην περίπτωση που δεν θα εξοφληθούν από τον καταναλωτή οι πιο πάνω οφειλές, ο Προμηθευτής έχει το δικαίωμα να διακόψει την παροχή από τον καταναλωτή και εφόσον αυτός ζητήσει την επανασύνδεσή του, να τον επιβαρύνει με όλα τα έξοδα επανασυνδέσεώς του.
13. Σε περίπτωση που οι ασφάλειες του ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε. που βρίσκονται στο κτίριό του μερική δε λειτουργήσουν ο ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε. δεν ευθύνεται για τυχόν ζημιές του καταναλωτή ή για ατυχήματα που μπορεί να συμβούν, λόγω σφάλματος στην εσωτερική εγκατάσταση του καταναλωτή και μάλιστα στα μεταξύ του μερική του ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε. και του γενικού πίνακα καλώδια του καταναλωτή.
14. (1) Ο καταναλωτής είναι υποχρεωμένος να καταβάλει στον Προμηθευτή ποσό σε ΕΥΡΩ _____ για προκαταβολή καταπόνησης ηλεκτρικού ρεύματος, όπως προβλέπεται ειδικότερα στους Γενικούς Όρους και Συμφωνίες, για την παροχή ηλεκτρικού ρεύματος σε καταναλωτές. Σε περίπτωση καταβολής της προκαταβολής σε δόσεις είναι δυνατό, κατά την ελεύθερη κρίση του Προμηθευτή να αρχίσει η καταβολή των δόσεων μετά εξάμηνο από την ημέρα της χορήγησης ή προσφοράς του ρεύματος και να ζητηθεί η κατάθεση εγγυητικής επιστολής που να καλύπτει την υποχρέωση του καταναλωτή για καταβολή της «προκαταβολής καταπόνησης».
- (2) Η πιο πάνω προκαταβολή θα αποδοθεί στον καταναλωτή από τον Προμηθευτή, ατοικά, μετά τη λήξη αυτού του συμβόλαιου και με την προϋπόθεση ότι ο καταναλωτής εξηκλήρωσε όλες τις συμφωνίες με τα παραπάνω υποχρεώσεις του. Από την προκαταβολή και την αποδοσή της θα αφαιρεθούν όλα τα ποσά που ο καταναλωτής τυχόν οφείλει στον Προμηθευτή από οποιοδήποτε αιτία.
- (3) Το ποσό της πιο πάνω προκαταβολής είναι δυνατό να αναπροσαρμόζεται από τον Προμηθευτή σε περίπτωση που θα διαπιστωθεί σημαντική διαφορά της με το αντίτιμο της μηνιαίας ή διμηνιαίας καταπόνησης του καταναλωτή.
15. Όλα τα τέλη χαρτοσήμου, πάγια ή αναλογικά, που βαρύνουν, είτε αυτό το Συμβόλαιο, είτε τους λογαριασμούς καταπόνησης ηλεκτρικού ρεύματος, είτε οποιοδήποτε άλλο λογαριασμό ή έγγραφο και κάθε επιβάρυνση που έχει σχέση με αυτούς ή με αυτό το Συμβόλαιο, ως και ο φόρος Προστιθέμενης Αξίας, βαρύνουν ολόκληρα τον καταναλωτή που είναι υποχρεωμένος, να καταβάλει τα τέλη αυτά στην Επιχείρηση σύμφωνα με την σχετική νομοθεσία όπως ισχύει κάθε φορά.

ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε.

Ροζάνης Αδελφείας

Τ. Σταύρου

ΑΟ 951246/23-11-2021

YA BONY

Ο ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗΣ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΒΕΒΗΛΗΣ - ΡΟΖΑΚΗΣ ΟΕ
ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟ
ΑΔΜ. ΤΗΛ. 24210 38222
801679468 - ΔΟΥ: ΒΟΛΟΣ